

3D 矩陣及其對靈魂的影響。 2023 年 4 月 28 日

阿利恩: 哈囉，你好嗎？對於正在傾聽的你們，我給你們一個大大的擁抱。

今天，我想和大家談談我們的世界是如何交織在一起的。因為如你所知，如果我們在這裡互動，那是因為我們是彼此的一部分。

我們的靈魂與地球的環境和生活方式相適應的原因有很多：輪迴、創傷和各種的執著，還有朋友和家人。無論是否轉世化身，事實是，如果我們接近它（地球），尤其是在思想上，我們都會受到這個星球及其頻率動態的影響。當然，反之亦然。

我說「在思想上」是因為沒有必須圍繞或沉浸在人類社會中才能與其運作相容。事實上，這是一種有點簡單化的看待方式，因為這已經被解釋過，並且在「非地域性」原則下，沒有空間，沒有距離，只是一個能夠定位自己的想法，並在一個有自己「決定論」的世界中發展。這樣一來，就不需要靠近地球才能與地球相容。你可以生活在特梅爾（Temmer 行星），而諸如創傷之類的觸發因素可能會以足夠顯著的方式影響你，以至於你的大腦開始為你以及你的環境創造一系列限制性思想，導致你的頻率耗盡並降低到「類似地球」的水平。

我在這裡註明：不一定是地球。它可以是其他振動頻率低於平均值的行星們，因為確實存在著一些。在這種情況下，你只需要或多或少強烈地調整振動頻率，這樣你的注意力就會處於比平時稍低的心態，你會變得比在“特默爾行星（Temmer）”上更適應地球上的生活和社會。

因此，在地球之外，當我們與它周圍的環境變得相容時，地球的現實甚至一些習俗就會像煙霧一樣浮現出來，影響到地球外的生命。這並不是什麼新鮮事，也不是可以被視為「不那麼外星人」的東西，因為那裡（地球）的一切都是「多種種族設計」的產物，因為人類只是許多外星人在體驗著作為「人」的經歷。

地球上豐富的文化是由於多樣性的種族，他們吸收了他們在其他時代、其他層次領域和其他星系中生活的風俗習慣而帶到地球。因此，從一個角度來看，它可以被視為把關於我們其他轉世的知識帶回給我們。

地球上有很多非常美麗的事物，令人驚奇和獨特的事物在其他地方找不到，這是基於以為有「種種限制」的錯覺，以及隨之而來的利用少數可用工具進行創造力的衝動，這對靈魂來說是非常豐富的。有人說，畫得好不是因為擁有更好的顏料，而是因為練習和發展了自己的技術才能畫得更好。

這是靈魂決定在「人體中體驗其限制」的最大原因之一，它在面對逆境時擴展了你的創造力，並迫使你每次只能用手中僅有的東西去振作起來，感受到更大的個人成就感或滿足感，而不是用除此經驗之外的可用設施來解決它。因為創造力不僅存在於藝術領域，當然，這也豐富了靈魂並在許多方面受益。

我更具體地指的是做出決定時的創造力，以及發現你不知道的內在事物時的創造力。當一扇門關閉時採取其他路徑的創造力，或在將你的意識擴展到其他層次的環境中測試自己的創造力。地球以其較低的振動梯度或被錯誤命名為 3D，呈現出令人愉悅的一面，而另一面即使對於我們這些意識到這一點的人來說，也無避免地會影響

我們，這是基於人類本身以及斯瓦魯尼亞人和泰格坦人的情感本質。

與 3D 的互動影響著我們，因為現實不僅在種族之間，而且在每個獨特的個體之間，都相互混集並相互影響，正如我之前所說，它影響我們的文化，從而影響我們的社交層面，例如，當一個人想到一些對他來說很奇怪的事情時，他說他不知道這個想法從何而來，因為與他的願景完全相反，或者他不知道自己在想什麼，並問自己，“為什麼？”我什麼時候開始有這樣的想法了？我不想用這種方式推理。”

有時，別人的想法會透過心靈感應滲透到我們身上，有時只是透過在街上經過他們或反覆聽到他們的聲音，使其留在潛意識中，佔據你不希望它佔據的位置，但這也和「集體無意識」有很大關係。

我們認為那些不屬於我們但同時也是我們的東西，因為透過與地球矩陣接觸，與之相關的一切都聚集在一起，形成了我們透過與它聯繫而擁有的知識湯。

所以，即使這不是你經常思考的事情，而且你也不習慣這些想法，但事實是所有的無意識都會影響你，而且這是一致的。作為其獨特條件的一部分，3D 矩陣確實會對我們產生情緒傷害。

舉一個最近的例子，我們受到一些情況的影響，例如一些直升機投下火球，目的是讓整個森林著火，這只是為了找藉口歸咎於全球暖化，因此，根據政府和新聞，民眾本身是唯一的責任人——所有這些都是為了實現陰謀集團制定的許多議程。

或者發布「人們在街頭受苦而得不到幫助」的視頻，揭示了一個病態的系統，其中明顯缺乏同理心，人類價值觀和道德敗壞。

透過意識到這些暴行，我們可以改變我們對現實的顯化。讓我們記住，如果不先了解在二元性的世界中存在著相反的事物，那麼靈魂就無法享受「善」並得到「善」的滋養。這種對比的存在使我們能夠欣賞在物質世界中我們最喜歡的體驗。

我們在周圍看到並感受到的那些對我們產生負面影響的事物，是專門設計來讓我們體內產生情緒反應的，它們的出現讓我們學會更好地控制自己的情緒，讓它們不主宰我們的命運，擴大我們對於宇宙是如何運作及對其規律的理解，並擁有更全息的觀點。向自己提出問題並尋找答案，如果沒有經歷過顯然的負面的對比，我們就不可能以其他方式找到答案。我說「顯然」是因為我堅持認為，所有負面的事情都會對那些知道並想要面對它的人產生積極正面的影響。

這些答案幫助我們擴展知識，進而使靈魂成長。要意識到它就在那裡，它的存在是因為在宇宙中一切都存在。要決定不給予它（負面的）創造性的關注，以免它在你的現實中顯現出來。

不可避免的是，3D 矩陣的一部分仍然以小指紋的形式浸漬於我們體內。如果你必須涉足這些水域，請接受你在某些點上與你存在的 3D 相容，你便有巨大的機會讓你的心再次強大。抓住它，將局勢轉變為對你有利的。

你的朋友  
阿里恩

Original transcript: <https://swaruu.org/transcripts/the-3d-matrix-and-its-impact-on-souls>

Translated by: Angel Cheung (Hong Kong)